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LIEJI YPOKA:

O6pa3oeamenibHas: Pa3Butne yMEHUN peLLEeHUS
TPUrOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUIA.

Paseugarowas: Oby4yeHne CTyaeHTOB fIOrM4eckomy
MbILLSIEHNIO, YMEHUIO aHaNMM3npoBaTb N NPUMEHSATL
N3YYEHHbIN MaTepuan Ha NpakTuke, yMeHue
doopmynupoBaTb NocrnenoBaTesisHOCTbL AEUCTBUN U
000CHOBbLIBaTb BbIBOAbI NPU PELLEHUM MaTEMaTUYECKNX
NPUMEpPOB.

BocnumamenbHasi: Pa3BnBaTb BHUMaHWE CTYOEHTOB,
Hay4YUTb TPyaontoduto, cobnioaeHnio ANCUUnnHbI 1
yBaXKeHuto K cebe n apyrmm CcTyaeHTam.




Tun ypoka: YypOK 3aKpenneHus u
COBEPLLUEHCTBOBAHUSA 3HAHUN U
YMEHUN.

MemoQ oby4yeHusi: NPaKTUYECKNNA.
O6opydoeaHue: KOMMbIOTEP,
MYNbTUMEONNHAA YCTAaHOBKA,
HarnagHble nocodusa ¢
TPUrOHOMETPUNYECKUMU DOpPMYTIamMu,
npes3eHTauuns No TeMe ypoka.




OpraHnsaumnoHHbIN MOMEHT.

[ToBTOpEHMEe MeTO40B peLleHNS
TPUFOHOMETPUYECKNX YPaABHEHUM.

OKCMNPECC-KOHTPOIb.

PellueHne TPUroHOMETPUYECKNX
ypaBHEHUMN.

CamocTtosTtenbHasa pabora.
[lomaluHee 3agaHue.
[logBeneHne utoros. Pedonekcus.




2. KAXXQOMY YPABHEHUIO HAUTU CBOU METO/ PELLUEHWS:
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3. 9KCIIPECC-KOHTPOIJIb

CTyOeHTbl BbINOSHAT 3a4aHne Tpex
NPUMepOoB C BbIDOPOM BapnaHTOB OTBETA.

SAOAHUE
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4.PELLIEHWE TPUTOHOMETPUYECKUX
YPABHEHWMN.
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2.sinx+cosx=0

SIN X = —COS X,
Pasgennm Bce ypaBHeHME Ha
COSX, NONMy4YnM:
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6.cosx+sinx =-2
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7.sin 2x +sin’ x = 4cos” x
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CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA



Ha «3» Ha «4» Ha «5»
1 - 5 :
Anhat /2505 [y 2sin x=2,5 | 2sin 2~ 2008 4 5 2sin’ x+5cosx+1=0
BT TP Vasin(r=2)+3c0s(r-2)=01 |~ 2sin 2 = 6.c0s” X
2 , 11 IRl TR HELH e
BapmanT sin2x = 23 -sin® x |28in° x V3sin2x =0 (cosx+sinx)” =cos2x
J3sinx+cosx =~2 V3sinxcosx =2 sin2x—sin3x =10




HAJOMALIHEE SA0AHUE

PelunTb ypaBHEHUS 22"
pas3fMYHbIMU METOAAMWN: ( ? ’
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cos % x + sin x - cos x = 1. J 8
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3sin 2 x + 4 sin x - cos x + ol | R

5cos ?x=2. |

3sinx—5cosx="7.
6sin2x-5sinx+1=0
sin6x—3=sin2x+4

2 sin X * sin 3x = cos 4x.

20



PE®JIEKCUA

1. Ha ypoke s pabomarnt:
aKmueHo / naccueHo;
2.Ceoeli pabomol Ha ypoKe Si:
0080/1eH / He O0B80JIEH;
3.Ypok 055t MeHs1 nokasarsicsi
KOPOMKUM / ONTUHHBIM;
4.Mamepuarn ypoka si:
yc8oursi/He yceourr;
5.Mamepuarn ypoka MHe bbiri:
MOHSIMEH / HE MOHSIMEH.
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